BbixuBeTt nu nto6oBHas nopka. Yactb BTOpas

B nepBoit yacTn Haw pas3roBop o0 Nto6BKU NONYyYMICS BeCbMa neccuMmncTuyeckmm. Eue 6ol
KapTrHka OTHOWEHWN HanoNHeHa HeraTMBHbLIMU NepeXnBaHmsaMmn, NMbo CKykoi. YBbl,
MHOXECTBO Nnap pacnafatoTcs Ha 3TOM ypoBHe. HuyyTb He nerye n Tem, KTo 3arHan Briybb
CBOM YyBCTBA M PEWWUN XWUTb paou oetei, cobnogatb NpuamMyms Ha nioasx, Bedb y BCeX CBOM
npobnembl. KTo xuet 6€3 HMx? MHe 4acTo npuxoamnTcs obwaTtbcs ¢ B3POCbIMU AETbMMU,
KOTOpble Tak 1 FOBOPSIT O CBOMX POAUTENSX, MPOXMUBLINX BMECTE XU3Hb. CO CTOPOHLI BpoAe
6bl «<HOpManbHas» cynpyxeckas napa, paHblie CCOpPUInChb, HO Tenepb - HeT. B3pocnbie petu
MOMHST, Kak K/IOKOTanM CTpacTy B OTHOWEHNSIX poanTenei, Toraa 6uino cTpawHo. [la, oHu
XUMBYT B pa3Hblx KoMHaTax, obxoasitcs 6e3 cekca, 6€3 pagocTu, HoO BO3PAcCT Y HUX Kakon?

BospacTt 3gecb He urpaet nepsoi ckpurnkn. C rpycTbio rsas Ha poguTtenei, B3pocsble AeTn
OMNUCHIBAIOT BO3HMKILYIO SMOLUMOHANBHYIO rAyX0Ty. OHM yXe He BbIACHAIOT OTHOWEHUS, OHU
yctann. M tak MOXHO XuTb B nape? K coxaneHuio, TAroCTHble YPOKN POAMTENbCKOM
CEMENHOWN XWN3HN yCBanBalOTCA N NOBTOPATCS B CEMbSAX UX OETEN.
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